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Informare şedinţă Birou Executiv din data de 15.07.2008 
 
Principalele concluzii ale şedinţei Biroului executiv SNFP din data de 15.07.2008 au fost următoarele: 

1) Au fost dezbătute normele privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, constatîndu-se 
apariţia de noi prevederi referitoare la recrutarea funcţionarilor publici, dezvoltarea carierei, evaluarea 
performanţelor individuale ale acestora, promovarea funcţionarilor publici atît în grad profesional cît şi în 
clasă, promovarea rapidă, promovarea în funcţiile publice de conducere, modalităţile în care organizaţiile 
sindicale reprezentative îşi pot delega membrii în vederea participarii în comisiile de concurs şi soluţionare a 
contestaţiilor la concursurile organizate pentru ocuparea funcţiilor publice de execuţie cît şi de conducere etc. 
În acest sens vă informăm că Hotărîrea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind 
organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici a fost publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 
530 din 14.07.2008. Solicităm liderilor SNFP din instituţii informarea membrilor de sindicat şi dezbateri 
asupra dispoziţiilor prevăzute în actul normativ, eventualele nelămuriri să fie transmise Biroului executiv în 
vederea obţinerii de la ANFP a  punctelor de vedere oficiale. 

2) În ceea ce priveşte acţiunile în instaţă promovate de Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici în 
legătură cu solicitarea calculării şi plăţii retroactiv începînd cu 01.01.2004 a suplimentului postului, 
suplimentului corespunzător treptei de salarizare, (reprezentînd peste 50% din salariul de bază) drepturi 
prevăzute de art. 31 alin (1) litera c) si d) din Legea 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, 
republicată, acţiune demarată în cîteva din instituţiile în care avem membrii de sindicat, Biroul executiv a luat 
decizia declanşării la nivel naţional al acestei acţiuni. În acest sens solicităm liderilor SNFP din teritoriu să ia 
legătura cu reprezentanţii Biroului executiv pe fiecare domeniu de activitate în parte, în vederea transmiterii 
documentaţiei şi procedurii de lucru. De asemenea cerem liderilor din instituţii organizarea de întîlniri cu 
membrii de sindicat şi înştiinţarea lor despre acţiunea ce urmează a se întreprinde avîndu-se în vedere că vor 
trebui completate tabele cu datele de identificare ale celor ce solicită plata acestor drepturi precum şi 
semnăturile acestora. Vă informăm că deja suntem în posesia unor hotărîri judecătoreşti definitive şi 
irevocabile în unele judeţe iar în măsura în care dispozitivul acestor hotărîri nu va fi executat benevol se vor 
demara inclusiv formalităţile aferente procedurii de executare silită. 

 
Dragi colegi, 
 Datorită interesului dumneavoastră manifestat faţă de programul de pregătire profesională INFOFISC, 
proiect ce se doreşte a fi un instrument util şi facil pentru desfăşurarea activităţii profesionale a funcţionarilor din 
Agenţia Fiscală în condiţii de înaltă calificare, vă aducem la cunoştinţă că am optimizat raportul dintre numărul de 
utilizatori în continuă creştere, soft şi hardware, urmînd ca în scurt timp să fie reluată difuzarea materialelor într-o nouă 
viziune.  
 În perioada următoare asemenea proiecte de pregătire profesională vor fi demarate pentru fiecare activitate în 
parte ( muncă, protecţia consumatorului, mediu, sănătate, etc.). 
 SNFP alături de Sindicatul Legis-CCR al Curţii de Conturi este fondator al Federaţiei Sindicatelor din 
Administraţia Publică – organizaţie reprezentativă la nivelul tuturor ministerelor din ramura Administraţie Publică. 

În speranţa unei comunicări bazate pe profesionalism vă rugăm să acceptaţi consideraţia noastră. 
 

Prim-vicepreşedinte, 
 

Liviu TOADER 
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